Otto-Friedrich-Universität Bamberg



Im **Rechenzentrum** der Otto-Friedrich-Universität Bamberg ist zum **01.09.2021** eine **Ausbildungsstelle** als

Fachinformatikerin / Fachinformatiker – Systemintegration (m/w/d) (Kennziffer: T41/2020)

über den eigenen Bedarf hinaus zu besetzen.

Das Rechenzentrum ist der zentrale IT-Dienstleister für Forschung und Lehre an der Universität Bamberg. Es betreibt die Basis-Infrastruktur wie Datennetz und zentrale Server für mehrere tausend Endgeräte. Es koordiniert alle Beschaffungen von Hardware und Software. Es betreibt IT-Lösungen beispielsweise zur Informationsbereitstellung, Kommunikation und Lehrunterstützung für die Studierenden und Beschäftigten. Ein zentraler IT-Support dient den aktuell rund 12.600 Studierenden und Beschäftigten als erste Anlaufstelle für alle Fragen rund um die IT.

Ihr Profil:

- Mittlere Reife (Realschule, technischer Zweig bevorzugt) oder Assistentin/Assistent für Informatik
- Grundkenntnisse im Umgang mit PCs und Interesse an PC-Hardware (z.B. Erfahrungen mit der Konfiguration eines privaten PCs)
- Gute Noten in Mathematik, Physik, Informatik, Deutsch und Englisch
- Interesse an Technik, Einsatzbereitschaft sowie freundliches Auftreten

Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber (m/w/d) werden bei im Wesentlichen gleicher Eignung und Qualifikation bevorzugt eingestellt.

Die Otto-Friedrich-Universität Bamberg fördert die berufliche Gleichstellung von Frauen und Männern.

Die Otto-Friedrich-Universität Bamberg wurde von der Hertie-Stiftung als familiengerechte Hochschule zertifiziert. Sie setzt sich besonders für die Vereinbarkeit von Familie und Erwerbsleben ein.

Bei Rückfragen können Sie sich gerne an Herrn Reinhold Herrmann, Tel.: 0951/863-1314, E-Mail: reinhold.herrmann@uni-bamberg.de, www.uni-bamberg.de/rz/, wenden.

Ihre Bewerbung mit aussagekräftigen Unterlagen senden Sie bitte bis spätestens 31.08.2020 per E-Mail (zusammengefasst zu einer PDF-Datei, max. 6 MB) unter Angabe der Kennziffer T41/2020 an die Kanzlerin, Frau Dr. Dagmar Steuer-Flieser, der Otto-Friedrich-Universität Bamberg, E-Mail: kanzlerin@uni-bamberg.de.